



Westpark 150
2231 DM Rijnsburg
The Netherlands
Нідерланди
Тел. 071-4022787
Веб-сайт: www.oekroe.nl
Електронна пошта:
info@oekroe.nl

Уважаемый подписчик!

Это уже четвертый выпуск в этом году. Если у вас новая электронная почта или вы больше не хотите получать информационные письма, пожалуйста, сообщите нам об этом.

20-летие фонда «Укру»

Фонд «Укру» был официально основан 31 марта 2003 года! К сожалению, помощь все еще очень нужна. Но мы рады и благодарны, что нас поддерживает группа верных поклонников! Вечером пятницы, 15 сентября, мы отметим эту годовщину в церкви Fonteinkerk, Willem de Zwijgerlaan 1a в Katwijk. Девизом в этот вечер будет: «Оглянись назад и смотри вперед, даже в военное время!»

Приглашаем всех посетить этот вечер, на котором также будут присутствовать украинские дети!

Поездка в Украину!

Каждый день вы слышите и видите репортажи из Украины. Об ударах ракет в жилые дома, жертвах и драматических историях. Наконец, 1-12 августа Ари Влеттер, Винсент ван Зуйлен и Яап де Муий отправились в центральную Украину, чтобы поддержать наших партнеров.

Заранее люди спрашивали: "Что вы там будете делать? Это опасно для жизни! Война". Наш ответ был прост: «когда ваши братья и сестры, молодые и старики, находятся в бедственном положении, вы хотите быть рядом, чтобы обнять их за плечи, помолиться с ними и поблагодарить». И это то, что мы сделали. Невероятно, насколько благодарны наши друзья, даже в это военное время, что мы приехали к ним: «Вы первые иностранцы, которые, кроме того, что молились за нас, действительно приехали к нам!».

Во вторник, 1 августа, мы летели из Эйндрховена в Сучаву на юго-востоке Румынии, примерно в 40 км от румынско-украинской границы. Там нас подобрали украинские друзья. После 9 часов езды мы приехали в Шепетовку. Конечно, мы посетили Центр вдохновения и пообщались с беженцами, в частности Бахмута, Харькова и Херсона. Мы смогли взбодрить их и помолиться вместе с ними.

Были также на крещении на озере, где молодежь, никогда не слышавшая Доброй Новости, доверила свою жизнь Господу Богу. Одним из них был Богдан. Каким удивительным свидетелем своего Господа этот 18-летний парень! В Остроге мы были

на раздаче одежды потерявшим все беженцам. Там тоже нам разрешили говорить бодрящие слова. В Дубно мы посетили христианскую школу Премудрость, замечательную школу с энергичным руководством. Мы также посетили молодежный летний лагерь в Дубно. Было приятно, что ко мне там обращались ребята лет по 20. В прошлые годы они присоединились к «Летнему лагерю в Украине» и теперь сами являются руководителями лагеря! В Корке мы посетили школу 24. Мы работали там в прошлом с проектом «Рука помощи». Также мы посетили проект «Рука помощи 2019» в Староконстантинове. Этот детский сад находится примерно в 600 метрах от авиабазы, которую несколько раз бомбили. Это повторилось даже за два дня до того, как мы туда приехали! Садик невредим, работает как часы. Когда срабатывает сигнал о налете, дети, естественно, идут в бомбоубежище. Обычная жизнь в Украине тоже идет «своим путем». Всюду вы замечаете глубокие раны, наносимые войной, например, бесчисленные фотографии погибших солдат, которые вы видите на площадях. В субботу 12 августа мы снова улетели домой с полными чемоданами историй и глубоких впечатлений, которые еще больше вдохновляют нас продолжать нашу деятельность! Это возможно только при вашей поддержке в виде молитвы и пожертвований!

«Летний лагерь в Украине 2024» и «Рука помощи 2024»

Также в 2024 году мы продолжим финансово поддерживать лагерь, также проводимые там во время войны, если мы не сможем туда поехать сами.

Что касается проекта «Рука помощи 2024», то в октябре несколько человек отправятся в Молдову, чтобы там проверить возможные проекты для украинских беженцев.

И помните: когда мы делимся, то становимся богаче!



Там, где сможем, будем и дальше помогать. Вы с нами? Хотите больше информации? Дайте нам знать! Будете ли вы продолжать поддерживать нас молитвами и подарками? Заранее спасибо, а также от имени наших многочисленных друзей в Украине!